



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении отбора сильнейших спортсменов ГБУ АО «ОСШ» по видам спорта для участия в Чемпионатах и Первенствах ЮФО и России

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Выявление сильнейших спортсменов учреждения для участия в официальных Чемпионатах и Первенствах ЮФО и России;
- повышение спортивного мастерства, здоровая конкуренция среди спортсменов отделений;
- повышение качества выступления спортсменов ГБУ АО «ОСШ» на Чемпионатах и Первенствах ЮФО и России.

II. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ОТБОРА

Общее руководство организацией и проведением отборов (просмотр выступления спортсменов школы, изучение итоговых протоколов, выписок, составление списков спортсменов, утверждение состава) осуществляется администрацией под руководством директора ГБУ АО «Областная спортивная школа».

Проведение отбора осуществляется по итогам результатов соревнований официальных Чемпионатов и Первенств Астраханской области по видам спорта.

III. УЧАСТНИКИ ОТБОРА

В отборе участвуют только спортсмены отделений по видам спорта ГБУ АО «ОСШ».

IV. ПОРЯДОК ОТБОРА

Список претендентов на участие в выездных соревнованиях формируется из сильнейших спортсменов ГБУ АО «ОСШ» во всех возрастных категориях, установленных Единой Всероссийской спортивной классификацией (ЕВСК), утвержденной Министерством спорта РФ. По итогам выступлений и изучения итоговых протоколов формируются список претендентов.

В ШАХМАТАХ: Претенденты на ЮФО выбираются только из числа спортсменов, занявших 1 места в Чемпионате и Первенстве Астраханской области по виду спорта шахматы и по наибольшей сумме рейтинговых очков по системе ФИДЕ (ratings.ruchess.ru).

На Чемпионат и Первенство России отбираются спортсмены, занявшие только 1 места на Чемпионате и Первенстве ЮФО. Дополнительным критерием отбора на Чемпионат и Первенство России является Положение о Первенстве России 2018 г. по шахматам, утвержденное Российской шахматной Федерацией.

В ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ: Претенденты на Чемпионат и Первенства ЮФО выбираются только из числа спортсменов, занявших 1 места в Чемпионате и Первенстве Астраханской области при условии демонстрации высокого спортивного результата, соответствующего призовым местам на прошлогодних соревнованиях Чемпионатов и Первенств ЮФО (результаты можно найти на сайте: rusathletics.com), а на Первенство России отбираются только спортсмены, занявшие 1 места в Первенстве ЮФО по легкой атлетике.

В ПУЛЕВОЙ СТРЕЛЬБЕ: Претенденты на Чемпионаты и Первенства России выбираются только из числа спортсменов, занявших 1 места в Чемпионате и Первенстве области по пулевой стрельбе при условии демонстрации высокого спортивного результата, соответствующего 1 взрослому разряду.

Решение по каждому спортсмену принимается комиссией в составе директора, зам. директора по спортивной работе, тренеров отделения, решающий голос имеет директор. Спортсмены, которые не принимали участие в Чемпионате и Первенстве области по уважительной причине, могут быть допущены комиссией при условии демонстрации высоких спортивных результатов.

В случае отсутствия необходимого количества спортсменов, удовлетворяющих критериям отбора, состав может быть уменьшен, либо может быть принято решение отменить выезд спортсменов на предстоящее официальное соревнование.

В случае ограниченного количества мест для попадания в команду и наличия на одно место нескольких спортсменов, имеющих примерно равный уровень спортивной подготовки, решение по каждому претенденту принимает комиссия по итогам выступлений спортсменов за последний год.